

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成27年8月18日
【四半期会計期間】	第62期第1四半期（自平成27年4月1日至平成27年6月30日）
【会社名】	株式会社ソフト99コーポレーション
【英訳名】	SOFT99corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田中 秀明
【本店の所在の場所】	大阪府中央区谷町2丁目6番5号
【電話番号】	06（6942）8761（代表）
【事務連絡者氏名】	常務取締役 西川 保
【最寄りの連絡場所】	大阪府中央区谷町2丁目6番5号
【電話番号】	06（6942）8761
【事務連絡者氏名】	常務取締役 西川 保
【縦覧に供する場所】	株式会社ソフト99コーポレーション東京支店 （東京都江東区東雲2丁目11番12号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年8月7日に提出した第62期第1四半期(自平成27年4月1日至平成27年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第1四半期連結累計期間

四半期連結包括利益計算書

第1四半期連結累計期間

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
売上高	5,413,841	5,618,762
売上原価	3,520,682	3,560,667
売上総利益	1,893,158	2,058,095
販売費及び一般管理費	1,489,334	1,441,270
営業利益	403,824	616,825
(中略)		
経常利益	464,946	672,739
(中略)		
税金等調整前四半期純利益	447,975	667,268
法人税、住民税及び事業税	82,503	153,923
法人税等調整額	69,340	59,283
法人税等合計	151,844	213,206
親会社株主に帰属する四半期純利益	296,130	454,061

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
売上高	5,413,841	5,618,762
売上原価	3,520,682	3,560,667
売上総利益	1,893,158	2,058,095
販売費及び一般管理費	1,489,334	1,441,270
営業利益	403,824	616,825
(中略)		
経常利益	464,946	672,739
(中略)		
税金等調整前四半期純利益	447,975	667,268
法人税、住民税及び事業税	82,503	153,923
法人税等調整額	69,340	59,283
法人税等合計	151,844	213,206
四半期純利益	296,130	454,061
非支配株主に帰属する四半期純利益	-	-
親会社株主に帰属する四半期純利益	296,130	454,061

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
親会社株主に帰属する四半期純利益	296,130	454,061
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	148,935	39,836
為替換算調整勘定	7,265	496
退職給付に係る調整額	13,787	3,263
その他の包括利益合計	155,457	36,075
四半期包括利益	451,588	417,986
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	451,588	417,986
非支配株主に係る四半期包括利益	-	-

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成27年4月1日 至平成27年6月30日)
四半期純利益	296,130	454,061
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	148,935	39,836
為替換算調整勘定	7,265	496
退職給付に係る調整額	13,787	3,263
その他の包括利益合計	155,457	36,075
四半期包括利益	451,588	417,986
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	451,588	417,986
非支配株主に係る四半期包括利益	-	-